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Unser Motto: Change your life !
Nach mehrjährigen erfolgreichen Verkauf von Börner Gemüsehobel und Börner Reiben auf Märkten und Messen in der ganzen Schweiz, sind wir heute Marktleader für innovative Haushaltsprodukte!
Unseren ernährungsbewussten Kunden bieten wir jetzt die Möglichkeit online unser Produkte anzuschauen und zu bestellen  www.boerner.ch
Den Küchentrends entsprechend haben wir die Farbpalette von weiss, orange, grün und rot bei allen Powerline Gemüsehobel und Reiben angepasst!
Die Nummer 1 Testsieger Kassensturz natürlich Börner V-5 Powerline Gemüsehobel!
Der V5 Powerline Gemüsehobel von Börner ist unschlagbar in Design, Technik und Funktion. Einfaches Handling bei Anwendung und Pflege ist garantiert. Dafür steht die Original Börner Qualität Made in Germany!
Mit wenigen Handgriffen bereiten Sie mit dem V5 Gemüsehobel Obst und Gemüse in unterschiedlichsten Formen zu: Scheiben, Streifen, Würfel, egal ob grob, fein oder von mittlerer Größe. 10 verschiedene Schnittarten sind möglich. Schneiden Sie leckere Pommes oder machen Sie Chips ganz einfach zuhause. Auch für Julienne-Streifen ist der V5 geeignet, so dass Sie auch  Gemüsespaghetti oder Zoodles damit schneiden können.
Mehr Infos und Produkte finden Sie unter www.boerner.ch

